

## Tisková zpráva Press Release Communiqué de presse

Praha 7. března 2009

# Dejte práci zelenou! Největší veletrh pracovních příležitostí v České republice JOB DAYS 2009 již zítra!

**Největší veletrh pracovních příležitostí v České republice JOB DAYS 2009 se uskuteční 8. až 10. dubna 2009 na výstavišti INCHEBA EXPO v Praze – Holešovicích.**

JOB DAYS 2009 pořádá společnost Jobsinprague.cz ve spolupráci s evropskou informační a poradenskou sítí EURES.

U příležitosti českého předsednictví převezme nad veletrhem záštitu evropský komisař pro zaměstnanost, sociální věci a rovné příležitosti Vladimír Špidla a Ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas.

Burza práce JOB DAYS 2009 navazuje na loňský ročník JOB DAYS, který zaznamenal velký úspěch jak u zaměstnavatelů, tak i mezi zájemci o zaměstnání. Burzy práce JOB DAYS 2008 se zúčastnilo více než osmdesát českých i zahraničních vystavovatelů a navštívilo ji 10 000 zájemců o práci.

„Jedná se o velkou událost, která v loňském roce prokázala zájem českých uchazečů o práci i zaměstnavatelů o akce tohoto typu. Na veletrhu se prezentovaly společnosti z nejrůznějších oborů podnikání a nabízely volná místa pro absolventy, administrativní pracovníky, pracovníky ve výrobě, obchodu i pro specialisty. „Zaměstnavatelé byli velmi spokojeni s organizací akce a především se strukturou návštěvníků veletrhu. Věříme, že v letošním roce veletrh navštíví ještě větší množství zájemců,“ říká EURES manažerka Věra Kolmerová.

„Předností veletrhu JOB DAYS 2009 je propojení komerční a veřejné sféry. U vystavujících zaměstnavatelů získá návštěvník konkrétní nabídky práce. Od státních a evropských subjektů dostane informace týkající se trhu práce a zaměstnanosti i rady, jak uspět u přijímacích řízeních a uplatnit se na současném trhu práce v České republice nebo kdekoli v Evropě. Návštěvníci mají možnost přímo oslovit zaměstnavatele, konzultovat s nimi konkrétní pracovní nabídky a zúčastnit se workshopů firem v oddělené konferenční místnosti,“ dodává poradkyně EURES Jana Kačenová.

Pokud se na veletrh JOB DAYS 2009 vypravíte, nezapomeňte si přinést svůj životopis. Veletrh je koncipován jako velký pracovní pohovor umožňující kandidátům a zaměstnavatelům osobní setkání.

kontakt: Jana Říhová, tisková mluvčí pro předsednictví, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

tel.: +420 221 922 249, GSM: +420 725 761 147 ; e-mail: [jana.rihova@mpsv.cz](mailto:jana.rihova@mpsv.cz) , [www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz)  
[www.eu2009.cz](http://www.eu2009.cz)

Na JOBDAYS 2009 se již zaregistrovalo přes 100 zaměstnavatelů a burzy práce se zúčastní i zástupci úřadů práce a dalších státních a evropských institucí. Volná místa budou nabízet také poradci sítě EURES z Itálie, Norska, Švédska, Švýcarska, Německa, Velké Británie, Slovenska, Polska, Slovinska, Maďarska a Bulharska.

Aktuální seznam vystavovatelů a podrobné informace o veletrhu pracovních příležitostí, doprovodném programu a seminářích jsou k dispozici na oficiálních stránkách JOBDAYS 2009 [www.jobdays.cz](http://www.jobdays.cz).

Informace o veletrhu rovněž poskytují poradci sítě EURES na úřadech práce v celé České republice a jsou k dispozici i na portálu [www.eures.cz](http://www.eures.cz).

## **EURES**

***EURES (European Employment Services) představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří, kam se mohou obrátit evropští zaměstnanci i zaměstnavatelé. Kanceláře Evropské služby zaměstnanosti zajišťují především databázi volných pracovních míst, připravovaná výběrová řízení, životopisy uchazečů o zaměstnání, informace o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a mnoho dalších informací.***

***V současné době pokrývá síť Eures 31 zemí, kterými jsou Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Lichtenštejnsko, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemí, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Velká Británie.***

### **Kontaktní osoba:**

PaedDr. Věra Kolmerová  
EURES manager  
Ministerstvo práce a sociálních věcí  
Na Poříčnickém právu 1  
128 01 Praha 2

*mail: [vera.kolmerova@mpsv.cz](mailto:vera.kolmerova@mpsv.cz)*

*tel: +420 221 923 766*

*mobil: +420 602 775 912*

*fax: +420 221 923 786*